

胡启生对全省交通运输工作作出批示

当好加快建设现代化经济强省、美丽河北的开路先锋 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

本刊讯(记者张海洋)日前,省政府副省长胡启生对全省交通运输工作作出批示,充分肯定2021年以来全省交通运输工作取得的成绩,对当前和今后一个时期的交通运输工作提出明确要求。

胡启生指出,2021年是中国共产党成立100周年。全省交通运输系统认真贯彻落

实省委、省政府决策部署,坚持学党史、悟思想、办实事、开新局,围绕重大国家战略和全省发展大局,强化担当、主动作为,稳步推进交通运输事业高质量发展,京津冀交通一体化纵深推进,雄安新区对外骨干路网全面打通,冬奥交通服务保障全面到位,交通固定资产投资超额完成,省会绕城高速以内高速公路免费通行如期实现,各项工作有声有色、成绩可圈可点,实现了“十四五”良好开局。

胡启生强调,新的一年,全省交通运输系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,认真落实省委、省政府工作要求,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,统筹疫情防控和交通运输事业发展,加快项目建设、办好民生实事,强化创新驱动、打造绿色交通、深化改革开放、壮大交通产业、应对风险挑战,奋力谱写交通强国河北篇章,当好加快建设现代化经济强省、美丽河北的开路先锋,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

◀ 导读 ▶

坚定不移沿着
习近平总书记
指引的方向
阔步前行

(详见Z3版)

2022年全省交通运输工作会议召开,侯智敏强调

加快谱写交通强国河北篇章 奋力当好现代化经济强省美丽河北的开路先锋

本刊讯(记者张海洋 通讯员霍朋帅)1月24日,2022年全省交通运输工作会议召开。会议采用电视电话形式,传达学习了副省长胡启生的批示和省两会、全国交通运输工作会议精神,总结2021年工作,分析当前形势,部署2022年任务。厅党组书记、厅长侯智敏强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,认真落实省第十次党代会精神,按照中央和全省经济工作会议、全省两会、抓投资上项目促发展会议和全国交通运输工作会议部署,弘扬伟大建党精神,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,全面深化改革开放,坚持创新驱动发展,推动高质量发展,坚持以供给侧结构性改革为主线,统筹疫情防控和交通运输工作,统筹发展和安全,服务做好“六稳”“六保”工作,坚持提升行业监管能力,提升产业培育水平,提升事业发展本领,走好共建、共享、共创、共赢、共治之路,推动人享其行、物畅其流,加快谱写交通强国河北篇章,奋力当好现代化经济强省、美丽河北的开路先锋,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议指出,2021年,在省委、省政府正确领导和交通运输部有力指导下,厅党组团结带领全系统广大干部职工学党史、悟思想、办实事、开新局,坚持“三六八九”工作思路,统筹疫情防控和交通发展,难中求成、稳中求进,办成许多大事,办好一批实事,办妥不少急事,圆满完成年度各项目标任务,实现了“十四五”良好开局。一年来,全省系统齐心协力抗疫情、稳增长,交通工具广泛应用,减尘增绿成效持续巩固;竭尽全力谋改革、防风险,行业治理现代化持续深化,法治交通建设深入推进,科技创新扎实推进,平安交通建设持续推进;强有力抓党建、强作风,党的全面领导纵深化发展,党史学习教育取得重要成果,基层组织建设全面加强,全面从严治党持续深入。



地方铁路建设414公里,场站建设20个。完成地方铁路运量5亿吨,多式联运集装箱运量45万标箱,城乡交通运输一体化发展水平4A级以上的县(市、区)占比达到88%,邮政服务建制村直邮率和快递服务建制村通达率均达到100%。完成5项地方标准编制工作。要重点抓好以下八个方面:一要坚定不移实施项目带动战略,着力推进交通运输互联互通。二要坚定不移持续办好三件大事,着力推进重大国家战略实现新突破。三要坚定不移践行以人民为中心的发展思想,着力建设人民满意交通。四要坚定不移实施创新驱动发展战略,着力培育和壮大交通运输产业。五要坚定不移保持生态文明建设战略定力,着力推动绿色低碳交通发展。六要坚定不移落实总体国家安全观,着力应对各类风险挑战。七要坚定不移推进交通运输改革开放,着力提升行业治理体系和治理能力现代化水平。八要坚定不移把抓好党建作为最大政绩,着力深化全面从严治党。

会上,承德、秦皇岛、衡水市交通运输局,河北交投集团作交流发言。

副市长唐建新主持会议并传达副省长胡启生的批示精神,驻厅纪检监察组组长宋兴林传达省两会精神,副厅长王谷传达全国交通运输工作会议精神。厅领导李绪明、郑占生、白刚、魏国东出席会议。

厅总工程师、总规划师;省纪委监委驻厅纪检监察组相关负责同志,河北高速集团、交投集团负责同志,省交通运输综合执法监督局、公路事业发展中心、港航事业发展中心班子成员,厅直有关单位、机关各处室主要负责同志在主会场参加会议。各市(含定州、辛集市)交通运输局领导班子成员,雄安新区管委会规划建设局领导班子成员,秦皇岛、唐山、沧州市港航管理部门主要负责同志,省高速公路运营管理中心(京雄管理中心)在驻地分会场参会。

省厅召开全省交通运输系统 安全生产暨平安建设工作会议

本刊讯(记者刘炼)1月24日,省厅召开2022年全省交通运输系统安全生产暨平安建设工作会议。受厅党组书记、厅长侯智敏委托,副厅长唐建新出席会议并讲话。副厅长王谷主持会议,省公路事业发展中心主任、党委书记李猪明出席会议。

会议指出,建设更高水平的平安交通,意义重大、任务艰巨。要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,勇于担当、奋发作为,坚持总体国家安全观,进一步提升平安交通建设整体水平,树牢“大安全”“大概率”“观大势”思维,齐心协力做好安全稳定各项工作,为加快谱写交通强国河北篇章提供坚实保障,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,要重点抓好六个方面工作。一是毫不放松抓好政治安全。要把维护政治安全放到首要位置。捍卫“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保党中央和省委省政府决策部署在

续发力治污染、优生态,绿色低碳交通建设扎实推进,“公转铁、公转水”深入推进,低碳交通工具广泛应用,减尘增绿成效持续巩固;竭尽全力谋改革、防风险,行业治理现代化持续深化,法治交通建设深入推进,科技创新扎实推进,平安交通建设持续推进;强有力抓党建、强作风,党的全面领导纵深化发展,党史学习教育取得重要成果,基层组织建设全面加强,全面从严治党持续深入。

会议指出,党的十八大以来,习近平总书记对交通运输工作作出一系列重要论述,特别是在第二届联合国全球可持续交通大会上发表的主旨讲话,深刻阐述了新时代交通运输高质量发展的重大理论和实践问题。全省交通运输系统要作为重要政治任务,深入系统学习、把握核心要义,悟透发展形势,把脉奋斗方向,负起历史担当,交出优异答卷。要始终坚守“开路先锋”的战略定位,始终坚守“交通天下”的时代要求,始终坚守“五点主张”的战略

好整改。四是毫不放松抓好治安管控。要常态化开展扫黑除恶斗争,实行专项治理与系统治理、综合治理、依法治理、源头治理相结合;要建立健全规范管理等长效机制,扎紧制度篱笆,堵塞监管漏洞;要落实行业反恐怖防范标准,强化人防物防技防措施。五是毫不放松抓好疫情防控。要坚持“外防输入、内防反弹”总策略,从严加强常态化疫情防控措施,全力守护人民群众生命安全和身体健康。六是毫不放松抓好应急保障。要贯彻落实“两个坚持、三个转变”,做好应急准备,坚持靠前指挥,强化协同联动,深刻把握做好应急工作的方法规律,不断提高应急管理综合能力和水平。

会议强调,要坚持加强党的领导和严格督查问责,全力以赴抓好工作落实。一是强化组织领导。各级党组织要履行主体责任,党政主要负责同志要履行第一责任人责任,牵头研究解决重点难点问题;(下转Z3版)

厅党组召开扩大会议 认真学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式和十九届中央纪委六次全会重要讲话精神

侯智敏主持并讲话

本刊讯(记者刘炼)1月21日,厅党组书记、厅长侯智敏主持召开2022年第2次厅党组扩大会议,认真传达学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神、习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神、省政协十二届五次会议和省十三届人大五次会议精神。

会议指出,习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神高屋建瓴、视野宏大、内涵丰富、思想深刻,具有很强的政治性、思想性、理论性、战略性、指导性。要深入学习领会推进马克思主义中国化时代化的要求,持续用力

加强对重大问题、战略问题的前瞻性研究,持续用力全面贯彻党中央和省委、省政府决策部署,确保执行不偏向、不变通、不走样。四要深入学习领会永葆党的马克思主义政党本色的要求,切实增强全面从严治党永远在路上的政治自觉,坚决落实全面从严治党各项要求,继续打好党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。五要深入学习领会党史学习教育常态化长效化的要求,以习近平贯彻党的十九届六中全会精神为重点,发挥理论学习中心组示范带动作用,用好红色资源,强化干部教育培训,深化“我为群众办实事”实践活动,推动党史学习教育融入日常。(下转Z3版)

重要

根据春节放假安排,2月3日休刊一期。祝全省交通广大干部职工新春快乐、万事如意!

本刊编辑部